YMHOXeHue Yyncna Ha
npounsBeneHue

BoinonHuna: yyutens 4b knacca
MAQY OLL Ne5 r. bop
bywyesa K. A.
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OO0OBLSACHUTE, KaK noacuynTarnu KorimnyectsBo
KOHbeT pa3HbIMU cnocodamu
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YMHOXWUTb YUCIO Ha NpousBeneHue
MOXHO pa3HbIMM criocodbamu
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YTOoObI NponsBeneHne AByX Yncern
VMHOXWUTb Ha TPeTbe YNCII0, MOXHO
nepBoe YNCII0 YMHOXUTb Ha

npouBegeHme BToporo v TpeTtbero
UNcernm.

Qebec=(aeb)ec=
ae«(bec)
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CoyeTaTternibHOe CBOUCTBO YMHOXEHUSA

(a-b)ec=a+(bec)

Y1061 YMHOXNUTE YN CIO Ha Npou3BeneHne OByX

yucesn, MOXHO CHaJyana yMHOXMWUTb ero Ha nepBbin

MHOXWUTENb, a NOTOM NONy4YeHHoe npou3sseneHmne
YMHOXUTb Ha BTOPON MHOXUTEN b.




Bbluncnurtb npouBegeHme un
YMHOXWUTb Ha HEero 4Yimcrio

Y MHOXEeHHE UHucCiia
Ha IIPOU3BEICHUE

a(bc)=(ab) c
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O6cy>i<p.ae6*(9*5)=
5+(8+3)=
2+(7+5)=




CoyeTaTtesNbHbIN 3aKOH YMHOXEHUS
2:(5:81=02-15=30
(2:5):3=10"3=30

gD - (2:3)5=65=30
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3anoMHuTe!

1) Bbluncnntb npoomn3segeHne 4ncesql 1 YMHOXWTb Ha HEero

(3-4)-2=24

4YMCO.

2) YMHOXWTb YMNCNO Ha NEepPBblii MHOXWUTENb W pe3ynbTar
YMHOXWTb Ha BTOPOIA MHOXWUTEb.

(3-2)-4=24

3) YMHOXWTb YNCNO Ha BTOPOW MHOXWUTENb W peaynbTart
YMHOXWUTb Ha NepBbliA MHOXUTENb.

(4-2)-3=24




PewwunTte 3apgavy

3aoaua Ne 37

1 Kopoea — 14 n e cym.
10 xopoe — ? 21 3a 7 cym.
Pewenue:




Cnacunbo 3a BHumaHue!

Jlomalinee 3aaaHue:
No 38,39 c. 12
(Y4COHHUK)




